

UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI
DIRECȚIA SERVICIILOR STUDENȚEȘTI

Nr.



RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICĂRI

pentru achiziția directă

Servicii de consultanță în elaborarea unei cereri de finanțare pentru depunerea spre finanțare a 4 obiective de investiții de reabilitare și eficiență energetică din Campusul studențesc „Tudor Vladimirescu”, cu Invitația de participare nr. 27752/19.07.2024

Întrebare 1

Vă solicităm să ne transmiteți Formular 1 - Formular de propunere tehnică în conformitate cu prevederile invitației de participare, astfel:

Oferta tehnică: va fi prezentată obligatoriu în conformitate cu Formularul 1 - Formular de propunere tehnici (Anexa 1 la Caietul de Sarcini). Orice ofertă care nu va respecta acest formular va fi considerată neconformă. În propunerea tehnică se va descrie, în mod concret și la obiect, modalitățile specifice de prestare a tuturor serviciilor care fac obiectul Caietului de sarcini. Va fi considerată neconformă acea propunere tehnică care preia prin copiere, sau prin detalieri, termenii de referință, sau nu respectă Formular de Propunere tehnici (Anexa 1 la caietul de sarcini).

Răspuns 1

Atașăm prezentei Anexa nr. 1 la Caietul de sarcini.

Întrebare 2

Vă solicităm să ne transmiteți caietul de sarcini în format editabil.

Răspuns 2

Atașăm prezentei caietul de sarcini în format editabil.

Întrebare 3

Având în vedere faptul că apelul se va închide în data de 26.07.2024, iar termenul de elaborare a cererii de finanțare este de max 7 zile (cf pag. 12 din caietul de sarcini), în situația în care termenul de depunere a cererilor de finanțare se va prelungi, vă rugăm să ne confirmați faptul că durata de elaborare a cererii de finanțare se va prelungi automat.

Răspuns 3

Termenul de elaborare a cererii de finanțare nu poate fi prelungit deoarece apelul se va închide în data de 26.07.2024, deci termenul de elaborare a cererii de finanțare va fi de max. 2 zile.

Șef Serviciul Proceduri de Atribuire și Lichidare Cheltuieli

Ing. Monica Vlasov